

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Освітні, педагогічні науки»
підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового)
рівня вищої освіти, спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки
в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини

Рецензована освітньо-наукова програма «Освітні, педагогічні науки» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки, галузі знань 01 Освіта/Педагогіка розроблена з урахуванням сучасних тенденцій розвитку освіти і педагогіки. Освітня програма має чітко сформульовані цілі, які відповідають місії та стратегії розвитку Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

Освітньо-наукова програма містить в собі всі необхідні компоненти: загальні та фахові компетентності, форми і терміни навчання, характеристику освітньо-наукової програми, придатність до працевлаштування, викладання та оцінювання, програмні результати навчання, перспективу подальшого навчання, академічну мобільність, ресурсне забезпечення реалізації програми та інші необхідні елементи. Освітньо-наукова програма є затребуваною на ринку праці, враховує сьогоденні вимоги роботодавців та інтереси стейкхолдерів.

Позитивним є те, що зміст освітньо-наукової програми загалом відповідає науковим інтересам аспірантів і уможлиблює їхню підготовку в повному обсязі до науково-дослідницької та викладацької діяльності в закладах вищої освіти за фахом.

Вся необхідна інформація щодо освітньо-наукової програми підготовки здобувачів вищої освіти розміщена у вільному доступі на офіційному веб-сайті Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини та на сайті факультету соціальної та психологічної освіти ЗВО.

На підставі вищевикладеного вважаємо, що рецензована програма «Освітні, педагогічні науки» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» відповідає усім вимогам, які висуваються до таких програм.

РЕЦЕНЗЕНТ

Доктор педагогічних наук, професор
Національного педагогічного університету
імені М.П. Драгоманова

